
09/04/2015 PERŞEMBE  4.YARIŞ GÜNÜ RAPORUAnkara

ÇIKIŞ NEDENİAt AdıAT NOKOSU NO

ÇIKAN ATLAR :

 6  7 MERKÜROĞLU KOŞUNUN ÇİM PİSTTEN KUM PİSTE ALINMASI NEDENİ İLE

 8  7 PRENSES BAHAR JOKEYİNİN RAPORLU OLUŞU VE YERİNE JOKEY 

BULUNAMAMASI NEDENİ İLE

 8  2 KARAKAÇAN JOKEYİNİN RAPORLU OLUŞU VE YERİNE JOKEY 

BULUNAMAMASI NEDENİ İLE

JOKEY DEĞİŞİKLİĞİ :

KOSU NO AT NO At Adı KOŞMAYAN JOKEY ÇIKIŞ NEDENİ ATIN DEĞİŞEN JOKEYİ

ANTRENÖR DEĞİŞİKLİĞİ :

KOSU NO AT NO At Adı ATIN ANTRENÖRÜ ÇIKIŞ NEDENİ ATIN DEĞİŞEN ANTRENÖRÜ

 3  2 DAĞCI RAPORLU OLMASIHÜSEYİN 

YILDIRIM

AT SAHİBİ

SEYİS DEĞİŞİKLİĞİ :

KOSU NO AT NO At Adı ATIN SEYİSİ ÇIKIŞ NEDENİ ATIN DEĞİŞEN SEYİSİ



1 Numarada kayıtlı SALİHİN OĞLU isimli ata binen Müslüm BAYDAN son düzlükte kulvar değişikliği yapmasından dolayı 

Komiserler Kuruluna çağrılarak sözlü olarak uyarılmıştır.

KOŞU NO:  3

1 Numarada kayıtlı DİLBAR isimli atın antrenörü Orhan AKTAŞ koşuya protesto çekmiştir. Komiserler Kurulumuzca yapılan 

inceleme sonucunda koşuyu protesto eden 1 Numarada kayıtlı DİLBAR isimli ata derece değişikliğini gerektirecek bir engel 

oluşmadığından protestonun reddine oy birliği ile karar verilmiştir.

3 Numarada kayıtlı ASİL SOYLUM isimli ata binen Vedat KIZMAZ son düzlüğe çıkışta iç kulvardan dış kulvara doğru kulvar 

değişikliği yapmasından dolayı Komiserler Kuruluna ifadeye çağrılmış ve 6132 sayılı Kanuna dayanılarak çıkarılan At Yarışları 

Yönetmeliğinin 117. maddesi birinci fıkrası a ve b/1 bentleri gereğince İHTAR ve 295 TL para cezası verilmiştir.

2 Numarada kayıtlı GRAIN GIRL isimli ata binen Ali KAÇMAZ  son düzlüğe çıkışta yanındaki ata aşırı yaklaşmasından dolayı 

Komiserler Kuruluna çağrılarak sözlü olarak uyarılmıştır.

KOŞU NO:  7

3 Numarada kayıtlı KIRYALAZ isimli ata binen Halil POLAT son düzlükte kulvar değişikliği yapmasından dolayı Komiserler 

Kuruluna çağrılarak sözlü olarak uyarılmıştır.

KOŞU NO:  8

Komiserler Kurulu Başkanı

M.CİHAT  ÖZTÜRK

75. Yıl Hipodromu


